
Technická vybavenost obce                                   
k 31.12.2016 

         
Místní 
komunikace 

Kromě státní silnice (Rokle - Hradec) prochází 
obcemi i obecní cesty cca v délce 10 km (2016 
rekonstrukce do chatové oblasti Hradec a 2017 
plánovaná oprava ve Dvorečku), dále naše obce 
protínají dvě cyklotrasy (č.6 a 23) a turistické trasy 
(zelená a modrá). 

   

   

         

Elektrifikace Rozmístěny zemní rozvody, vzdušné rozvody na 
stožárech (NN i VN) a veřejné osvětlení.    

         

Kanalizace Rozveden veřejný řád zakončený ČOV, s místními 
přípojkami, v nedostupných lokalitách (mimo řád) 
obcí dotované drobné ČOV, požární hydranty 
nezřízeny (v každé obci rybník á požární nádrže). 

   
   
   
         

Vodovod Veřejný řád, s místními přípojkami, postupně 
prodlužujeme do chatové oblasti Hradec, dále 
lokální studny (zdroje užitkové vody).  

   
         

Svoz odpadů Svozovou firmou je Marius Pedersen za podpory 
EKO-KOM. Svoz popelnic s komunálním odpadem 
zajišťován týdně. V každé obci (celkem 7 stanovišť) 
umístěny kontejnery pro tříděný odpad (papír, 
směsné plasty, sklo a v letních měsících bio) 
s nepravidelným vývozem. Na úřadě sběrné místo 
drobného kovového a elektro odpadu se svozem dle 
potřeby. Dvakrát v roce zajištěn mobilními 
velkokapacitními kontejnery svoz objemného 
a nebezpečného odpadu. V obci černá skládka let 
minulých, 2017 plánovaná revitalizace území. 

   

   

         

Telekomunikace Přístupné dvě veřejné telefonní stanice (Rokle 
a Hradec), dobré pokrytí O2 pevných linek, signálu 
mobilních operátorů (Eurotel, T-Mobile, 
Vodafone), poskytovatelů internetových služeb 
LevnýNet a ABCNET. 

   
   

   
         

Sdělovací 
prostředky 

Na obecním úřadě Ohlašovna požáru, zbudováno 
zvukové výstražné zařízení (siréna) k vyhlášení 
požárního poplachu, varování občanů před živelnou 
pohromou aj. ohrožením. Důležité informace na 
vývěskách obcí, ve Zpravodaji Roklík aj. tiskopisech 
a na webových stránkách. 

   


